



这些人民满意的公务员和集体受表彰

张庆伟毛伟明会见表彰对象 朱国贤参加会见

三湘都市报12月29日讯 29日上午,第七届湖南省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在长沙召开。会前,省委书记张庆伟,省委副书记、省长毛伟明会见了受表彰个人和集体。省委副书记朱国贤参加会见。省领导王成、谢卫江、杨浩东参加会见或出席表彰大会。

王成在表彰大会上指出,全省公务员要向受表彰的先进个人和集体学习,恪守政治忠诚,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,牢固树立以人民为中心的发展思想,履职尽责、担当作为、干事创业,奋力“闯”出新路子、“创”

出新业绩、“干”出新局面,自觉保持清廉本色,为全面落实“三高四新”战略定位和使任务、大力推动高质量发展作出新的更大贡献。

会上,彭顺勇等28名湖南省“人民满意的公务员”、长沙市民政局等47个湖南省“人民满意的公务员集体”、罗传美等99名记一等功同志受到表彰。邵阳市卫生健康委员会副主任焦劲松、常宁市公安局副局长詹纯智、岳阳市岳阳楼区岳阳楼街道办事处、省委宣传部新闻处(省突发公共事件应急新闻中心办公室)作典型发言。

■湖南日报全媒体记者 邓晶璜 周映恒



12月29日上午,第七届湖南省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在长沙举行。图为常宁市公安局副局长詹纯智(左二)在作典型发言。

通讯员供图



扫码看受表彰名单

故事

他用青春热血践行铮铮誓言

身着笔挺警服,胸前奖章熠熠生辉,衡阳常宁市公安局党委委员、副局长詹纯智作为“人民满意的公务员”代表上台发言。“一身警服蓝一颗忠诚心”,因为头顶国徽、身着警服,他始终牢记信念,把忠诚放在比生命还重要的位置。

头部被砍 仍死死扭住嫌疑人

从一名警校生成为人民警察,再到被授予全国公安系统“二级英雄模范”荣誉称号、荣获“2019感动湖南人物”称号。从警19年的詹纯智,忘不了初入警队时高举右手立下的铮铮誓言:“除暴安良、除恶扬善,打击犯罪、保护人民,为了群众的安危我将冲锋在前、义无反顾。”

2019年8月2日12时许,常宁市新河镇茶山村发生一起命案,嫌疑人尹某持刀杀死一人、重伤一人。时任常宁市公安局刑侦大队大队长的詹纯智,带领侦技人员立即赶赴现场,一面组织技术人员开展现场勘查,提取固定证据,一面集结警力开展外围调查,查找嫌疑人踪迹。

詹纯智与队友在齐腰深的山草荆棘中钻了约1个小时,终于在山背面发现了尹某的身影。被围困的尹某不甘束手就擒,从后腰抽出一把长约70厘米的柴刀,不断挥舞的同时,迅速朝大山深处逃去。抓捕过程中,手持凶器的尹某将民警刘华平逼至山崖边。詹纯智没有丝毫犹豫,毅然从尹某的左侧冲了上去,挥动警棍猛击尹某头部,受到击打的尹某转而疯狂持刀砍向詹纯智。相距太近,詹纯智被砍中头

部,血流如注。

“当时只觉得‘嗡’地一声,热血顺着耳朵根子往下滴,我知道自己受伤了。当时顾不得那么多,只有一个念头,不能让他逃了,更不能让他伤害到战友!”詹纯智凭借着坚强的毅力,死死扭住尹某的双手。最终,两位及时冲上来的民警,与詹纯智合力将尹某制服。

经过及时救治,詹纯智脱离了生命危险,却落下了左耳听力严重受损的后遗症。

“人民满意是最高褒奖”

从警19年,詹纯智亲手抓获180余名犯罪嫌疑人,其中持刀拒捕的故意杀人犯3名。在扫黑除恶专项斗争中,詹纯智带领刑侦大队日夜奋战,核查涉黑涉恶问题线索226条,办理中央督导组交办线索10条,破获各类刑事案件70起,摧毁涉恶团伙14个,抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人193人、移送起诉156人,移交涉黑涉恶“保护伞”问题线索7人,打击战果位居衡阳市前列。

“公安姓公,民警姓民。我们的工作不出色、作风不过硬,都写在群众脸上、刻在群众心里。人民满意是对我们的最高褒奖。”采访中,詹纯智表示,将继续努力以真心换真诚、以真心换真情、以真心换民心,切实做人民群众的贴心人、勤务员。

从警19年来,詹纯智用行动证明:人民警察,站起来应该是一棵松,为百姓遮风挡雨;俯下身应该是一头牛,为人民鞠躬尽瘁;守在那是一支烛,为群众带去光亮。

■三湘都市报全媒体记者 王智芳 通讯员 李钢彪

毛伟明在省城市生活垃圾分类工作领导小组会议上强调 2025年生活垃圾资源化利用率要达60%

三湘都市报12月29日讯 29日下午,省城市生活垃圾分类工作领导小组会议在长沙召开。省委副书记、省长毛伟明在会上强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于垃圾分类工作重要指示批示精神,坚持全链条打造、全覆盖推进、全方位保障、全社会动员,抓紧抓实垃圾分类这件“关键小事”,加快建设“美丽湖南”。

副省长陈文浩,省政府秘书长邓群策参加。

毛伟明对全省前一阶段垃圾分类工作表示肯定。他说,近年来,全省上下以高度的政治责任感和使命感深入推进垃圾分类工作,制度支撑逐步夯实,设施短板加快补齐,覆盖范围不断扩大,行动自觉正在形成。目前,全省建成投产垃圾焚烧厂24座,今年新增焚烧处理能力1.15万吨/天,公共机构全面实施垃圾分类,群众垃圾分类理念、分类投放意识逐步提升,垃圾分类工作取得积极成果。

毛伟明强调,垃圾分类是“关键小事”,更是民生大事。要清醒认识我省垃圾分类工作存在的问题和困难,综合施策、精准发力,以久久为功的定力和决心打好垃圾分类持久战,确保到2025年底,全省地级城市基本建立生活垃圾分类制度体系和处理系统,各州市至少有一个县级城市基本建立生活垃圾分类处理系统,全省生活垃圾资源化利用率达到60%左右。

毛伟明强调,要全链条打造,以系统推进为根本,以设施建设为基础,以科学管理为关键,把垃圾分类贯穿到生产、分配、消费各环节,链接生产、生活、生态各系统,加快补齐前端、中端、末端设施短板,构建智慧化垃圾处置体系,建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的闭环系统。要全覆盖推进,坚持市场和政府相结合、城市和农村相结合、社会和专业相结合,更好发挥政府作用,积极探索市场化建设运行模式,

发挥基层党组织和居民自治作用,提高作业专业化程度,建成符合城乡条件和地方特点的垃圾分类处理模式。要全方位保障,强化政策先行、科技赋能、多元投入,启动省级垃圾分类立法工作,利用新一代信息技术,实现垃圾分类数字化、智能化、智慧化管理,引导社会资本参与,创新购买服务、特许经营等模式。要全社会动员,各级各部门要协同发力、各司其职,加强宣传营造浓厚氛围,打造一批示范城市、示范街道、示范社区、示范单位,推动垃圾分类从“要我分”到“我要分”“我能分”,引领带动形成人人参与、人人共享的良好社会风尚。

会议审议通过了《关于进一步推进全省生活垃圾分类工作的实施意见》《湖南省城市生活垃圾分类工作领导小组及办公室工作规则和职责分工》等文件。

■湖南日报全媒体记者 孙敏坚 黄晗

在走好新时代“赶考路”上彰显新作为 政协长沙市第十三届委员会第一次会议开幕

三湘都市报12月29日讯 今天上午,政协长沙市第十三届委员会第一次会议在长沙人民会堂开幕。省委常委、长沙市委书记吴桂英,市委副书记、市长、湖南湘江新区党工委书记郑建新到会祝贺。文树勋受政协长沙市第十二届委员会常务委员会的委托作工作报告。

文树勋在报告中说,政协长沙市第十二届委员会任期的五年,是全市高水平全面建成小康社会、各项事业实现历史性跨越的五年,也是全市政协事业开拓创新、奋发有为、成果丰硕的五年。

五年来,政协长沙市第十二届委员会坚决落实党对政协工作的

领导,持续强化党的创新理论武装,着力提升政协党的建设水平,始终旗帜鲜明讲政治,保持政治定力,确保人民政协事业正确的政治方向。

助推脱贫攻坚和乡村振兴方面,五年来,政协长沙市第十二届委员会坚持把打赢脱贫攻坚战作为重大政治任务,共开展集体帮扶活动900多次,帮扶困难群众1.5万余人次,捐款捐物价值人民币4亿多元,10个精准扶贫村顺利实现脱贫摘帽。

抗击新冠肺炎疫情斗争方面,医卫界委员白衣执甲、奋战在救治一线,市政协主席会议成员深入社

区、企业靠前指导疫情防控,政协机关干部主动到社区、园区协助开展疫情防控,委员企业带头复工复产,捐款捐物折合人民币4000多万元,在打赢“两战”中彰显了政协作为,展现了委员担当。

文树勋建议十三届市政协,牢牢把握坚持和发展中国特色社会主义这一思想主轴,在巩固团结奋斗的共同思想政治基础上作出新贡献;牢牢把握专门协商机构这一性质定位,在推进政协协商民主建设上展现新亮点;牢牢把握实现第二个百年目标这一工作主线,在走好新时代“赶考路”上彰显新作为。

■全媒体记者 周可